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OIC I-ハウス 退寮時アンケート結果

・ 16カ国以上の寮生８０％以上から良い寮生活だったと回答。

・ 半数近くが他人との共同生活を不安に感じていたが、「大学の寮なので安
心」（60％）、「いろいろな国の学生と交流できる/友達ができること」
（48％）を期待して入寮を希望。

・ 退寮時には、90％近くの寮生が「いろいろな国の学生と交流・友達がで
きた」、「いつも誰かがいるので寂しくなく楽しかった」と満足度の高い
回答が多かった。

・ 78％が自己成長についても、寮生活を通じて自分が変わった（成長し
た）と感じているとの回答

寮の多文化環境、RMの支援やイベントを活用し、自分
から積極的に働きかけた寮生ほど、より良い寮生活を
過ごし満足度も高かった結果が伺える。

（２０１８年度 秋学期）

OIC I-ハウス 退寮時アンケート結果
（2018年度 秋学期）
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Ｑ. 以下の点について、自分は成長したと思うか？

とてもした 少しはした ほとんどしていない 全くしていない 未回答


